

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:多云,最低25°C(昨天最高32.4°C) 明天:多云,最高32°C,最低26°C

2015年8月18日 星期二 农历乙未年七月初五 今日56版 A叠32版/B叠24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第19539期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

Bank 中国光大银行 光大银行最新理财产品信息

产品名称	期限	预期年化收益率	起点金额	特点	募集期(售完即止)
安存宝	3个月 9个月 1年	3.6%/3.8%/3.8%	5万	保证收益	8月17日至8月23日
感恩理财	199天	5.40%	30万	收益稳健	8月18日至8月25日15:00前
行庆理财	213天	5.65%	100万		8月18日至8月21日15:00前
T计划490-31天	31天	5.00%/5.10%	5万/30万		8月17日至8月21日15:00前
T计划491-94天	94天	5.10%/5.20%	5万/30万		
T计划492-179天	179天	5.15%/5.25%	5万/30万		

中国光大银行郑重提醒: *请仔细阅读产品说明书,了解产品风险,选择适合自己的理财产品。 *理财产品投资于银行存款,理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。
*以上产品预期收益仅供参考,不作为承诺。 *以上产品信息以光大银行官方网站公布为准,如有疑问,请及时咨询。
*请在购买前仔细阅读产品说明书,确认完全了解产品性质及投资风险。
*理财产品风险提示: 安存宝3个月 C1030315000460, 安存宝9个月 C1030315000470, 感恩理财 C1030315000440, 行庆理财 C1030315000441, T计划490-31天 C1030315000449, T计划491-94天 C1030315000450, T计划492-179天 C1030315000451
*相关业绩以实际收益和募集情况为准。 *详情请咨询光大银行客户经理。 咨询热线: 95518 客服电话: 95518 网上银行: www.ceibank.com

《中国足球协会调整改革方案》出台 这一次改革 力度之大前所未有



核心提示

中国足球要“单飞”了。昨天,《中国足球协会调整改革方案》公布,终于在“去行政化”方面迈出实质性一步。国务院足球改革发展部际联席会议办公室常务副主任李毓毅深度解读方案,勾勒出中国足球未来20年发展蓝图。谁来掌舵新足协,目前仍众说纷纭。细说中国足协走过这60年,告别以往被外界诟病的体制与机制问题,中国足协的机构改革令人期待,体育圈内人士对此普遍乐观。

>>>A21、A22

足协是个突破口

江砚



足协,将真的成为足协。

为什么这么说?长久以来,管理中国足球的,是“一套班子,两块牌子”。

对外,中国足协似乎是个民间机构,其实呢,与“中国足球运动管理中心”是一拨人,所以,“足协官员”一词,倒并非虚指。曾有明眼人说,国家队领队是个“处级干部”。想想也蛮好笑。

昨天,中国足球管办分离正式启动,国家体育总局将与足协“脱钩”。足协改革,说到底,是要按足球规律办事。足球改革,从近期目标看,是要理顺管理体制;从中期目标看,是要提高我国足球发展水平;从远期目标看,是要让足球全面发展,群众普遍参与,提升国民身体素质,成为体育强国。

从这个意义上说,足协改革,只是一个突破口。足协改革,是为了提升足球管理水平,最终是为了提升中国体育水平。国家体育总局领导已经指出,单项体育协会都将改革,“不是改与不改,而是早改还是晚改”。

足协改革责任重大、意义深远。2015年8月17日,必将载入中国体育史册。

天津港“八一二”特大火灾爆炸事故 头七祭

今天上午9时,天津港“八一二”特别重大火灾爆炸事故现场举行悼念活动,参加搜救的官兵和人民警察停下工作,为自己的战友默哀,为遇难的人民群众默哀。
新华社记者 王庆钦 摄 >>>详见 A4版·焦点

让沪台青年成共同打拼好伙伴

2015 上海-台北城市论坛上午开幕 杨雄柯文哲致辞

本报讯 (记者 李一能) 以“城市发展与青年自主创业”为主题的“2015上海-台北城市论坛”今天在沪举行。上海市市长杨雄、台北市市长柯文哲出席论坛开幕式并分别致辞。

杨雄在致辞时说,上海与台北友谊深厚,交流合作日益密切。特别是2010年以来,两市每年轮流举办论坛,开展了一系列务实高效的交流活动,在经贸、教育、卫生、科

技等领域取得了丰硕的合作成果。几年来两市已经签署了19项交流合作备忘录,此次还将签署4项交流合作备忘录,双方的交流合作正在向纵深发展。“双城论坛”已成为两市携手合作的重要平台,两市交流已成为两岸城市交流和民间合作的典范。

杨雄说,面向未来,上海与台北的合作前景更加广阔。台北在智慧城市建设、医疗卫生服务、文化

传承发展等方面有许多理念值得上海学习借鉴。上海愿与台北一起,把互利共赢的交流合作进一步推向更多层面、更广领域和更高水平,为两座城市促进经济社会发展、增进人民福祉提供更加强大的动力。“青年是民族的未来,也是城市的未来”。让我们以此次论坛为契机,更多关注两市青年的成长,为他们在城市创新发展中施展才华,实现人生价值提供更多机会和

舞台,让他们成为共同打拼的好朋友、好伙伴,为推动两岸关系和平发展作出更大贡献。

柯文哲在致辞时说,“双城论坛”搭起两岸交流的桥梁,对台北与上海别具意义。希望双方在既有的政治基础上,促进两岸交流,推动两岸关系和平发展,共同谋求两岸人民最大的幸福。只要有利于两岸和平发展,我都不会拒绝;只要有利于两岸交流,能够增进两岸民众福祉,我都会积极去做。

论坛上,两市产业、科技主管部门负责人围绕“城市发展与青年自主创业”发表了主旨演讲。

上海市副市长翁铁慧等出席论坛开幕式。

今日导读

沿江通道工程 打响关键一役

预计2019年建成 助郊环线“闭环”

>>>详见 A6版·民生速递

泰国曼谷爆炸 已致22人死亡

包括4名中国公民 其中一人为上海游客

>>>详见 A8版、A19版

上海书展明揭幕 抗战题材唱主角

本报推出三本新书 举办签售论坛活动

>>>详见 A23版·文体新闻

杏花楼 月餅

电话: 63553777 68536303

天猫商城 1号店 www.xhlgf.com

中华老字号 上海老字号